

## PROMOȚIA ANULUI 1977 LA 30 ANI!



La 26 mai 2007 în incinta Clinicii Stomatologice Universitare a USMF „Nicolae Testemițanu“ a avut loc întâlnirea cu absolvenții promoției XIV anii 1972—1977, a facultății de stomatologie a USMF „Nicolae Testemițanu“ (Institutul de Stat de Medicină în acea perioadă).

30 de ani în urmă tinerii doctori plini de entuziasm și gânduri mărețe au depus jurământul lui Hipocrate și s-au avântat în diferite colțuri ale Republicii Moldova pentru a se încadra în rândurile celor ce stau la starja sănătății oamenilor. A fost destul de interesant să analizezi cum acești oameni solizi, cu părul cărunt, cu riduri pe față și oboseală de muncă, mulți din ei chiar devenind bunici și străbunici, se veseleau cu glume și hohote studențești, ca niște copii... !!!

Duhul studențesc s-a coborât iarăși în acel moment în acea sală festivă.

Dar și mai deosebit am constatat că „pecetea“ timpului i-a evitat cumva misterios pe scumpii și dragii noștri profesori, ca buni părinți și adevărați titani ai științei stomatologice din Republica Moldova.

Cu zimbete pe față și îmbrățișări calde ne-au întâlnit dascălii noștri — decanul nostru, Ilarion Postolachi, doctor habilitat în medicină, profesor universitar, „Om emerit“; Pavel Godoroja actualul decan al facultății doctor habilitat în medicină, profesor universitar, Membru de Onoare a Academiei de Medicină din România; Gheorghe Nicolau doctor habilitat în medicină, profesor universitar, șeful Catedrei Stomatologie Terapeutice; Valentin Topalo doctor habilitat în medicină, profesor universitar, șeful Catedrei Chirurgie oro-maxilo-facială și Stomatologie Ortopedică FPM; Dumitru Șcerbatiuc doctor habilitat în medicină, profesor universitar, academician de onoare a Academiei de Științe din România; Ion Munteanu doctor habilitat în medicină, profesor universitar; Anatolii Cușnir doctor în medicină, conferențiar universitar; Ana Eni doctor în medicină, conferențiar universitar; Vasile Cojocari asistent universitar. Noi ne mândrim și ne închinăm în fața Domniilor Voastre.

Decanul facultății Pavel Godoroja în discursul său de felicitare a relatat performanțele nivelului contemporan atât a pregătirii științifico-didactice a cadrelor, cât și dotarea cu tehnică și utilaj modern a facultății de stomatologie, ce a evaluat vertiginos pe parcursul ultimilor 3 decenii. Aceasta este și firesc, deoarece este bine cunoscut faptul, că stomatologia moldavă este bine apreciată nu numai în spațiul CSI ci și în Europa, ba și în lume. Astfel, după cum ne-a informat Domnia s-a facultatea de stomatologie din Republica Moldova ocupă un loc de prestigiu în reestrul tuturor facultăților de stomatologie din lume, după nivelul de pregătire a cadrelor de profil.

Noi, reprezentanții promoției XIV a facultății de stomatologie, la fel ne-am deschis sufletul în fața tuturor celor prezenți, povestind cum ne-a fost de ușor sau greu să ne afirmăm pe parcurs ca specialiști, întâlnind adeseori obstacole și încercări la care ne impune viața, de fiecare dată amintindu-ne cu gingășie de acele povețe și sfaturi care le-am primit la început de cale în Alma-Mater — USMF „Nicolae Testemițanu“.

Dorim, tindem și ferm suntem convinși, că vom prelungi să promovăm în continuare falnicul titlu de medic-stomatolog, exercitându-ne nobila cauză — straja sănătății orale a pacienților, urmînd postulatul veșnic „Lucendo allis ego ipse ardeo“.

*Din numele absolvenților promoției XIV  
Anatolie Pancenco*

## **MULT STIMAȚI ABSOLVENȚII PROMOȚIEI XIV !**

Asociația Stomatologilor din Republica Moldova Vă felicită cordial cu aniversarea 30 ani de la absolvirea facultății stomatologie a USMF „Nicolae Testemițanu“.

Bucură faptul, că Dumneavoastră ați preluat cu demnitate stafeta de la înaintași și munciți cu dăruire de sine în vederea ameliorării permanente a asistenței medicale stomatologice, acordare populației Republicii Moldova.

Din numele conducerii Asociației Stomatologilor din Republica Moldova Vă dorim multă sănătate, realizări remarcabile și prosperare în continuare, succese în plan profesional.

Dumnezeu să Vă ajute !

*Ion Lupan, doctor habilitat în medicină,  
Președintele Asociației Stomatologilor din  
Republica Moldova.  
26 mai 2007*